

Hell or High Water XO 40% 0,7 l (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Romy » Zahraniční



Kód produktu

1010532

EAN

6430043099169

Směs obsahuje ručně vybrané romy z Barbadosu, Trinidadu a Guyany.
Tyto super prémiové romy jsou ve věku do 15 let a jsou stařeny v amerických dubových sudech dříve používaných pro Bourbon.

Dostupnost na hlavním skladě:

Skladem (>5 ks)

Hell or High Water XO 40% 0,7 l (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Romy » Zahraniční

Popis

„Pokud by bylo vše dokonalé, neměli bychom žádný příběh.“

V roce 2010 Olli Hietalahti a Jouko Laune skočili do neznáma. Bez zkušeností založili značku rumu. Vše vzniklo díky nevinnému žertíku - jestliže ron je španělské slovo pro rum, ptali se, kdo je pak nejznámější Ron na světě? Ron Jeremy! Dalo by se říci, že to byl odvážný krok. Nebo by se dalo říci, že byli úplní blázni - oba. Když začínali, měli dvě hlavní zásady: značka může být veselá, ale rum musí být vážný. Vyhledali skvělých lidí, kteří jim pomohli s tou vážnou částí. A vyrobili rum Ron de Jeremy.

No první neštěstí na sebe nenechalo dlouho čekat... Byl požár, který zničil výrobní zařízení a spálil jejich sny v USA.

Nastalo zemětřesení, zrada, chyby a téměř smrt. Mnohdy byli na pokraji bankrotu. S až nezdravou dávkou beznadějného optimismu „jezdili“ jako na horské dráze a často si bouchali hlavu o zeď. Jaksi vždy přežili. Značka stále rostla a v roce 2018 byla zvolena Top Ten Trending Rum. Později opět přišla pohroma, 23. června 2020 byl Ron Jeremy obviněn ze závažných zločinů a zatčen. Značka založená na humoru už nebyla taková zábava. Po prvotním šoku a opět v obavách z bankrotu se rozhodli bojovat. Uvědomili si, že po desetiletí tvrdé práce vybudovali něco hodnotného - úžasné produkty a skvělou síť obchodních partnerů a kolegů. Vytvořili tedy novou značku se srdcem a duší. A ta přesně odráží jejich cestu - dvou bláznů, kteří se potácejí od jednoho trápení k druhému. Tato cesta pokračuje rumem Hell or High Water. Pro ty, kteří neznají výraz "Come Hell or High Water" - znamená to, že jste ochotni udělat cokoli, abyste překonali obtíže a překážky. Nikdy se nevzdáváte. Je to rum pro sebevědomé optimisty. Rum vytvořen s vytrvalostí a odhodláním vyhlazený drsnou cestou.

Hell or High Water XO

Směs obsahuje ručně vybrané romy z Barbadosu, Trinidadu, Jamajky a Guyany, které zrají až 15 let v sudech z amerického dubu po bourbonu. Hell or High Water XO má tmavou mahagonovou barvu se zlatými odstíny. Vůně je nabitá bohatými tóny cukrové třtiny a mokrého dubu. Jeho chuť hladce pohladí chuťové pohárky směsí zralého tropického ovoce, kořením na pečení, třtinového cukru a jemných taninů. Závěr je dlouhý a velmi příjemný.

Na rozdíl od mnoha konkurentů, Hell or High Water XO splňuje nová omezení EU týkající se hladiny cukru v rumu.

Parametry

Země původu	Barbados, Trinidad, Jamajka, Guyana
Oblast	Karibik
Chuť	vlašský ořech, koření, med
Barva	tmavě zlatá
Obsah alkoholu	40,0 %
Objem	700 ml